

v krmo prišel in po § 11 naprej pil, tako da sploh ni mogel več domu priti in je moral pri Maijerju prenočiti. Tako konča Gospodov dan po sv. obhajilu pri klerikalcih. Ljubi Bog, to je žalostno!



Nabirajte jubilejne marke!

Kakor znano so izdane v proslavo cesarjevega jubileja posebne poštne marke. Mi prosimo, da nam pošljete naši somišljeniki že rabljene te poštne znamke. Za veliko število teh znamk dobimo gotovo sveto denarja, ki se bode porabila v napredne šolske namene. Nabirajte torej jubilejske marke in pošljite jih uredništvu „Stajerca“.



Novice.

Čenjenim čitateljem kakor tudi vsem prijateljem in somišljenikom želi uredništvo „Stajerca“ srečne, lepe velikonočne praznike!

Pisanke . . . Naš urednik ima dobro, mehko srce. Nikdar se ne jezi, najmanj pa takrat, kadar udrihajo prvaški nasprotniki s polenom po njegovih grbi in mislijo, da bode od same jeze počil . . . Pa se motijo! Naš urednik se ne jezi. Neki ptujski ključavničar ima geslo: „Ich soll mich ärgern? Nicht um fuzig Krapfen! Sollen sich die anderen ärgern!“ Telega modrega gesla se je poprijel tudi naš urednik. Ali kakor že rečeno, ima naš urednik tudi dobro, mehko srce. In to vam hočemo dokazati, ljubi čitatelji! Zadnjič enkrat je ležal na svoji postelji in premišljal lepote in bridkosti življenja. In mislil si je: „Kako žalostno bi bilo to življenje, ko bi prvaških nasprotnikov ne bilo! Koliko zabave, koliko razkošnih uric se jim imam zahvaliti! Naj bodejo skrbi še tako velike, hitro vzamem „Fihposa“ v roke in se smejim, da bi mi trebuh počil, ko bi bil tako velik, kakor župnikov . . . In iz same hvaležnosti je naš urednik premišljal, kaj bi dal svojim prvaškim nasprotnikom kot „pisanke“, ko bi imel le za pol ure moč svetega Petra. Najboljšemu svojemu prijatelju, mariborskemu kaplanu, prefektu, poslancu in dohtorju Korošču bi podaril deviško Ido . . . Hofrat Ploj bi dobil na vsak način pozlačeni ministerski frak, po katerem se mu tako slincedijo. Orglar Grafenauer bi sprejel še eno medaljo za njegove nevenljive zasluge; ali obljuditi bi moral, da bi vsaj tolikokrat govoril, kakor grof konjaka Sternberg. Župniku Ražunu bi dal gloriole, da bi vsako njegovim § 19 popravkom verjel, kar danes živa duša noče. Na drugi strani bi pa dal monsignoru Podgorca moč, da prisili predsednika Becka in kardinala na Dunaju, da si priučita slovenščine. Dr. Brejcu in dr. Brumentu bi dal dovoljenja, da računata kolikor si hočeta. Naš mili palček Benkovič pa bi smel vsacega tožiti, kdor mu reče Cvenkančič. Ali tudi druge bi ne pozabil. Tako bi dobil Kobentar v sv. Jakobu v Rožni dolini računsko knjuzico, da bi ne delal več „računskih napak“, ljutomerski Karba bi dobil ričet s prašičjem repom in ne samo s fizolom, kaplan Jakec Babuza bi dobil punčko iz cunj, župnik Keček pa svojo rudarko, kateri bi smel spet ного zdraviti . . . Oj, naš urednik ima dobro srce! „Narodnim“ štacunam in prvaškim posojilnicam bi dal kredita, katerega tako nujno potrebujejo, koroškemu župniku Svatonu vedro piva, kaplanu Jagru pa klobuk, da bi ga nikdo ne videl, kadar gre ob 4. uri zjutraj iz Hajdine . . . Tako je premišljal naš urednik na postelji. Marsikaterega je še pozabil. Ali v srcu se je še enkrat zahvalil svojim nasprotnikom za lepe ure zabave, kiso mu jih privoščili s svojimi napadi. Ako pa nasprotniki mislijo, da se naš urednik jezi, potem se grozno motijo. Jezil naj bi se? Figa! Naj se drugi! Jezil naj bi se? Nicht um fuzig Krapfen . . .

Iz Spodnje-Stajerskega.

Pesniško dolino je prizadela zopet huda nesreča. Po zadnjem dežju je namreč Pesnica zopet izstopila in napravila neprecenljivo škodo. Zgoraj del Pesnice je deloma že reguliran, zato je prišla voda temhitreje doli. Medtem ko je rabila voda drugokrat 3—5 dni, prišla je zdaj v 24 urah. Vsaled tega so bili predori na že-

lezničnem bregu premajhni, voda je izstopila in narasla od 170 do 180 cm nad navadno visočino. Čez 100 ljudi je težko celi dan na pilotiranju brega delalo, ker bi ga voda drugače odtrgala. Voda pa je medtem bregove nove regulacije prodrla, preplovala okrajne ceste, uničila več mostov ter nanesla blata na njive in travnike vbogih kmetov. Kmetje v teh okrajih so sicer povodnjivi navajeni. Ali to pot je prišla voda prehitro in tako so komaj sebe in živino iz nevarnosti spravili. Hiše so grozile, da se podrejo. K sreči je prišel oddelek pijonirjev, ki je pridno pomagal pri rešilnem delu. . . Zdaj pa še nekaj! 20 let že se je govorilo za in proti regulaciji. Kmetje sami so postali veliki prijatelji regulaciji. Zdaj pa mislijo, da je ravno regulacija kriva zadnje nesreče. In deloma imajo prav! Kajti popolnoma brezpametno je bilo, da se je pričela regulacija v zgornjem delu Pesnice, medtem ko bi se moralo regulirati od spodaj. Pri zadnjemu zboru okrajnega zastopa ptujkega je opozarjal g. pl. Pongratz na pretečo to nevarnost. Okrajni zastop je poslal tudi deželnemu odboru zahtevo, da naj se regulira od spodaj navzgor in ne narobe. Ali vse zamanj, ni se oziralo na zahtevo naprednega zastopa in zdaj se je zgodila prorokovana nesreča. Kmet pa mora trpeti vsled kratkovidnosti gotovih ljudi! Upamo, da bodejo merodajni činitelji zdaj izpoznali, da je delavni načrt pri regulaciji napačen in da bodejo pustili čimbolj hitro kakor mogoče regulirati od spodaj navzgor!

Hofrat Ploj na Ptujski gori. Dne 5. t. m. pripeljal se je hofrat Ploj na Ptujsko goro in je priredil shod. Obisk je bil slab. Ljudje se niso hoteli z jezuvitičnimi zavijanji tega moža pripraviti, ker ga itak dobro poznajo in ker ne more pač nikdo možu zaupati, ki je danes liberal, jutri klerikalec, včeraj Nemeč in pojutra nem Slovenec . . . K shodu pripomnimo samo to-le: Tisti antialkoholčni učitelj Klemenčič, kateri se je na naprednih shodih obnašal kakor podivjani hajduk, je takrat obljubil, da bode Ploja za ušesa prijel. Zakaj te svoje obljube ni držal? Zato ker je figa-mož, ki sploh ne ve, kaj dela! Saj je tudi na shodu naše stranke klatil bedarije, ki jih je skušal potem utajiti. Ploj in Klemenčič pač spadata skupaj! Mi privoščimo enega drugemu! Kmetje na Ptujski gori pa se zmenijo za kvantanje takih gospodov toliko kakor za pomladno reganje žab . . .

Vbogi dr. Korošec! Jezus je izpregovoril večne besede: „Ne nabirajte zakladov, ki jih zre rja in molji“. Prvi njegovi apostoljini so bili tudi revni ribiči, ki niso imeli ničesar, niti prostora, kamor bi svojo glavo k počitku položili . . . Kako pa je danes z „namestniki božjimi“? Velikanske dohodke imajo, najfinejše življenje živijo. Poglejmo le, kakšne dohodke ima n. p. naš prijateljček, državni poslanec dr. Tonček Korošec. Kot državni poslanec dobi dr. Korošec 7.000 kron, kot glavni urednik „Fihposa“ dobi 2.400 kron, kot prefekt semenišča v gotovem denarju 1.200 kron, poleg tega pa prosto hrano in stanovanje. Poleg tega ima še lepe dohodke kot sodrudenik raznih listov in kot odbornik raznih društev. Vse skupaj ima dr. Korošec najmanj 24.000 kron letnih dohodkov, to je 1.000 goldinarjev na mesec. Kam daje ta denar? Žene nima, otrok tudi ne, čeprav se govori mnogo o neki gospodični Idi . . .

Benko-Cvenkančič in njegov „lajbfijaker“. Spodnještajerski odrešenik, iz Kranjskega priramanj dr. Benko-Cvenkančič je začasa volilnega boja večidel z obljubami nastopal. Vse je obljubil, kar je človek hotel. Imel je tudi nekega „lajbfijakerja“. Le-temu je Benkovič ohljubil, da mu bode plačal skozí celo leto vsak dan pol litra vina, ako bode poslancem izvoljen. No, zdaj je Benkovič „ljudski zastopnik“, ali na svoje obljube je pozabil. Vkljub temu, da ga je dočični „fijaker“ že tirjal, noče mogočni gospodek ničesar plačati. Seveda, račun bi znašal 144 K in Benkovič meni, da je to preveč denarja. Ali zlodej, ako mož kaj obljudi, mora tudi držati! Med možmi je to navada. Babe obljubujejo in ne storijo. Torej, pobožni Benkovič, ven s cvenkom!

Prvaški učitelj Span v Slov. Bistrici je pač presneto predrzni možičelj. Ljudje so že grozno razburjeni, ker pretepava otroke na nečloveški način. Svoj čas enkrat je pretepel sinova gosp.

Conradi in ranil enega dečka na očesu. G. Conkakov sveti je vsled tega vložil spis na okrajni šolski kakor In ta Span, ki bi bil morda dobri kravji pastiraredi, nikdar pa ne učitelj, šel je — tožiti g. Conrada. Pri sodnji je g. Conradi dokazal, da je vse ranotri . . . Ker je pisal o Spanu. Bil je pa obsojen na nek . . . Vo denarno globo, ker je rabil v spisu psovke, likor zna se jih pred sodnijo ne pusti dokazati. Span šteni ko je potem še pritožil. Ali sodnja je njegov pritožili živ, katerega je seveda neizogibni dr. Rosinčineke zastopal, odklonila. Zdaj se bode imel suror Laurits učitelj Span zagovarjati in upati je, da bode . . . Se deželni šolski svet kmalu slovenjbistrsko mlajšem 2 dino tega človeka rešil . . .

Gospod dr. Rosina, velenčeni odvetnik živinski Mariboru, dovolite nam to-le skromno vprašanje: Ali ste si že priučili pisati popravke po § 19 1906 se Kakor znano, ste nam pred par tedni poslali 49.886 nikdar pijanega učitelja Klemenčiča iz Ptujke. Za gore lažnih popravkov, katerega smo pa v koroško vrgli, ker je bil nepostavno skrupčan. Vprašanje bode Vas torej, g. dr. Rosina, ali ste se Vi kot od . . . Tej vetnik že priučili tiskovne postave? Ako še navlaci M potem Vas vabimo v naše uredništvo. Prijazno odjo D naš urednik sicer ni jurist, ali toliko že zna, dotike a Vas podučiti temeljito o tiskovni postavi in določko re skrupa luknje v Vašem juridičnem znanju . . . Pos

„Pri dveh zaspati“ . . . Naš ljubi prijatelj kaplan Jakec Kranjc iz sv. Križa tik Slatine dolgočasi. Da pokaže svetu svojo zmoglost ubogega pisanju, poslal nam je danes dva „popravka“ prošil. Ker se hočejo naši čitatelji tudi v prihodnji štetaplana, vilki zabaviti, objavili bodeimo danes enega in uališe prihodnjič drugega. Kaplan Jakec zavija torej par resnico tako-le: „— V zmislu § 19. tiskov. zlovengr kona zahtevam, da sprejmete na notico v Vašem anjek l listu z dne 22. marca 1908 št. 12 pod zaglavelo. Re jem „Pri dveh zaspati“ dobesedno naslednji poraj. pravek, ter istega priobčite na istem mestu in Tat z istimi črkami v prihodnji številki Vašega lista. edni s Ni res, da so pili kaplan in sestri, da so skupaj je ok proti farovžu korakali, da se je slišalo cmokanje ro in l Res pa je, da kaplan Kranjc in sestri niso skruenar in paj pili, ne skupaj proti farovžu korakali in na zdaj s se slišalo nobeno cmokanje. Ni res, da so prišla Tri malo peje zale, mlade punčke; res pa je, da sled de ni bilo k njemu ne zalih, mladih punčk, nem ko starih nun. Sv. Križ tik Slatine, dne 14. aprilimskih 1908. — Jakob Krajnc, kaplan“. — Tako laže Stre Jakec! Mi pa pravimo: res je vse, kar trtoječo i dimo v omenjenem članku, pa če nam Jakec šhto pri tucat „popravkov“ pošlje . . . Srečne praznike damš gospod kaplan!

Središka požarna bramba se je ločila od lahko zveze, vpeljala po nasvetu prvaških hujskaca slovensko komando in postala tako samostojna. Pri temu ima pa prav veliko škodo. Pred krat Župr kem je bil večji požar v Središču. K sreči jeim obra bilo deževno in brez vetra, kajti drugače bi lahkom, da ves trg pogorel. Prvaška požarna bramba je priospodu hitela z 2 brizgalnoma. Ali čudom čuda, — špicialezel, d so štrajkale! Tudi grabenska brizgalna je pričela bila c špricati šele čez 1 uro . . . To je „fajebar“ za bil hu paradu, ne pa za delo!

„Konjski tatovi“ so bili hajdinski kmetje. Mo ki so šli šele zadnji teden pred Velikonočjo tala. Žak spovedi. Tako vsaj je pridigoval kaplan Podbrazom platnik v Hajdini . . . Opomba k temu je pa Župn nepotrebna!

V Rogoški Slatini se je vršilo preteklo neatkano c deljo v gostilni g. Stern društveno zborovanjenje si kolektivne zadruge. Politično oblast zastopal je rtkem g. direktor Mulley. Društvenih udov se je ude a vse zg ležilo 35, večina seveda klerikalcev, ki so takola v — surovo nastopali, da je nekaj udov raje doma in i odšlo. Teko je ostalo na zborovanju le 10 na župnišč naprednih udov. Ko se je eden od njih k besedi jiti dolg javil, bil je surovo napaden; klerikalna družba, da zahtevala je celo od njega, da mora pri govorljati, al „habtacht“ stati. Škoda za nedolžni papir, dare. In bi popisovali surovost teh ljudi. Jasno je, da nekla zopi bili nahujskani od farskih podrepnikov, v pri njo vaje vrsti od Košaka. Sramota! Povsod napredujejo plago! rokodelci in si skušajo izboljšati svoj položaj. Iz vla ta zadruza pa spi v črni klerikalni temi. In zato ontafel in taki škandali! Radovedni smo, kaj misli oblast, težko r napraviti s to zadruzo, ki spada že davno v Z nož staro železje. Na zboru predlagale so se imenitne lavec R zadeve, n. p. nedeljsko šolo za učence, potembolji sv. posredovalnico za delo itd.; ali vsi predlogi ni pili. bili sprejeti, kajti naščuvani kričači so vplili Vlom.

takor živina, da naj „vse pri starem“ ostane, kakor je bilo pred 30 leti. Žalostno za obrtništvo v Rogoški Slatini, da ima še take ljudi v svoji sredi, katerim bi po izreku nekega zadružnega člana najbolj pripadale jase in malo krme notri...

Volitev obč. predstojništva v Konjicah. Kakor znano, je odstopil pred kratkem velezasluženi konjiški župan dr. Kadunig. 11. t. m. so izvolili za župana g. Franc Kowatscha, za občinske svetovalce pa gg. Baumann, Zottel in Lanritsch.

Sejem v Ptuj. 1. t. m. se je priglasilo na sejem 260 konjev, 1.560 govede in 980 svinj. Trgovina je bila izborna. Prihodnji letni, konjski, živinaki in lesni sejem se vrši 23. t. m., medtem ko se vrši svinjski sejem ž 22. aprila — Leta 1906 se je priglasilo na ptujske sejme skupno 49.886 komadov živine, leta 1907 pa ž 50.962.

Za nemško šolo v Hrastniku je darovalo nemško šolsko društvo zopet 15.000 K. S tem je bodočnost te šole zasigurjena.

Tepež z vojaki. V Mariboru so se stepli delavci Mesarič, Gajšek, Papež in Kolar z četovodjo Donko in Repolnackom. Prišlo je do prave bitke s poleni, kampanji in nožmi. Danko je bil težko ranjen.

Posoruvelst. Piše se nam: Po živinsko je rezal Franc Panjek, sin posestnika Antona Panjeka p. d. Ramsak v okolici Tolsti vih nekega ubogega občinskega slaboumneža, ker ga je ta prosil, da naj ga reže, da bo potem veljal za kaplana. Franc Panjek in njegov mlajši brat sta ga uslišala. Slaboumnež je rad trpel bolečine. V par dnevih je moral v bližnjo bolnišnico v Slovenjgradec. Orožništvo je to preiskalo in Franc Panjek pričakuje sodnijskega plačila za storjeno delo. Rezani je ozdravil in je zopet prišel v svoj kraj.

Tat. Piše se nam iz Negove: Pred par tedni smo imeli tata po imeni Johan Šajhar ki je okradel pri Frasu Matijaš 103 K denarja, uro in ketno in so ga kmalu zasačili ter mu denar in uro vzeli. Žandarmerija ga je naznanila in zdaj so ga obsodili na 7 mesecev kaše pihat. **Tri žrtve Savinje.** Zadnje dni je bila Savinja vesled dežja velika. Flosar Komare je utonil, medtem ko se je njegov tovariš Bolko rešil. Pri Rimskih Toplicah sta utonila 2 flosarja.

Strela je udarila te dni v neko družbo, obstoječo iz 10 oseb, ki so se varovali pred nevihto pri „Hartelkreuzu“ v Gleisdorfu. Bile so same dekleta in žene, ki so se vse onesvestile. Ena deklica je bilo takoj mrtvo, druga pa težko in lahko ranjena. Skoraj vse so postale neme.

Iz Koroškega.

Župnik Weiss v Žitarivasi hodi z opraskanim obrazom okoli. Kaj se je zgodilo. Poroča se nam, da je šel pred kratkem „na Rebere“ h gospodu Komandatorju in gori se ga je tako nalezal, da je sam svoja ušesa videl. Domu grede sta bila dva in je bilo hudo, tako hudo. Eden je bil hujski od drugega in oni je župnika po obrazu tako opraskal, da ni bilo koščeka cele kože. Morda pa je župnika tudi kuharica opraskala. Žalostno pa je, videti župnika z opraskanim obrazom pred oltarjem...

Župnik in dekla. Iz D je k š se nam poroča: Nekje na Koroškem je lepo župnišče z mlado, fletkano deklo. To gotovo ni nič posebnega. Ali ljudje si pripovedujejo nekaj posebnega. Pred kratkem namreč je presenetila župnikova mati na vse zgodaj župnika in deklo, ko sta se vabila v — pobožnosti. Mati je bila hudo razburjena in poglala je fletkano deklo pri tej priči iz župnišča. Ali župnik si tega ni pustil dopasti, kajti dolgač mu je bil po dekletcu. Dejal je torej, da mora mati deklo v 24 urah nazaj pripeljati, ali pa naj se tudi sama iz župnišča pobere. In glej, — v 24 urah je prišla pobožna dekla zopet v župnišče. Zdjaj nadaljuje župnik z njo vaje v pobožnosti... Imena so na razpolago!

Iz vlaka skočil je med postajoma Lusnic in Pontafel italijanski zidar Jakob Bertoli. Obležal je težko ranjen.

Z nožem osuval in smrtonovarno ranil je delavec Franc Urbas tovariša Josefa Böhma v občini sv. Jakob v Rožu. Storilca so orožniki zaprli.

Vlom. V gostilni Egger v okolici sv. Pavla

v Labudni je vlomil neznanec in ukradel 1400 K. Družina je v tem času ravno v kuhinji roženkranc molila.

Iz ljubosumnosti sta se stepla hlapca Tomasch in Platzer v Granicatu. Platzer je dobil z nožem 7 težkih ran.

Marija Višarje, znana božja pot, je doživela žalostni dogodek. Neznani zločinci so namreč cerkev oropali. Škoda je velika.

Po svetu.

Luccheni, anarhistični morilec cesarice Elizabete, umira baje v ječi. Divjaj je večkrat, kot da bi bil blazen in je tudi direktorja ječe napadel. Zdjaj pa ga poprimlje nevdzdravljiva bolezen.

Iz dobrih, starih časov. V zapuščini nekega krznarskega mojstra v Heinrichsgrunu našli so tudi neke gostilničarske knjižice iz leta 1784. V teh knjižicah čitamo zapiske o takratnih cenah blaga, n. p.: 1 funt svinjskega mesa 4 kr. (krajcarjev!), 4 krvavih klobas 10 kr., 7 funtov teletjega mesa 35 kr., 5 funtov govejega mesa 25 kr., 2 1/2 funtov jezika 12 kr., nadalje: 3/4 (Viertel) ovsca 26 kr., mrva za konje 9 kr., 9 poličev vina 18 kr., za hlapca hrana 4 kr. To so cene, kaj? Ali naprej: »Gospod organist je imel: 1 teletja glava 4 kr., 38 funtov kozličja 2 gold. 32 kr., 8 funtov govejega mesa, 3 hlapci so 3 dni delali za 42 kr., 2 zidarja sta 10 dni delala za 4 gold. itd. Oj srečni časi!

Dva milijona frankov je zapustil neki kmet Lavinge v Mariborju na Flaocozkem, ki je pred kratkem umrl. Tako bogatih kmetov lahko pri nas s svetliko iščemo...

Veliki davek. Mesto Gant (Švica) zahteva od dedičev grofice Adolfine Rotschild 2 milijona kron dedščinskega davka. Pokojna grofica je zapustila premoženja čez 70 milijonov.

42 hiš pogorelo je v Puzotovamtu na Ograkem. Zažgali so otroci. Škode je 70.000 K. **Draga zemlja.** V Novem Yorku se je prodalo pred kratkem neko zemljišče za stavbo. Kupec je plačal za kvadratni meter skoraj 15 tisoč kron!

Velikanski požar. Predmestje Chelsea ameriškanega mesta Boston je te dni pogorelo. Več kot 20.000 oseb je brez strehe. Pogorelo je čez 500 stanovanjskih hiš, 13 cerkev, 6 bank, 1 bolnica itd. Tudi je izgubilo 42 oseb svoje življenje v plamenih. Čez 200 oseb je težko ranjenih, 85 pa izgubljenih. Zažgali so berači. Revščina je velikanska. Neko žensko niso pustili v gorečo hišo, kjer so se nahajali njeni otroci; zato se je na lici mesta ustrelila. Več nosnih žena je vsled strahu prehitro porodilo itd.

Iz črnega tabora. V Milanu je bil obsojen vodja kloštra Maria della Consolata, župnik R. va, na 16 let ječe. Izrabljal je deco —!

Grozna povodenj. V Hankan na Japonskem se je zgodila grozna povodenj. Nad 2.000 oseb je utonilo.

Loterijske številke.

Gradec, dne 4. aprila: 41, 9, 88, 70, 89.
Trst, dne 11. aprila: 58, 6, 51, 76, 85.

Dobrostanju človeštva služita apotekarja Thierry-balm in centifolij-mazilo, o katerih izbornost pričajo stotera zahvalna pisma. Ta dva neprekosljiva, svetovnoznana sredstva, ki se nikdar ne pokvarita, donosajo skoraj vedno pomoč. Imejte ta sredstva vedno doma ter branite se ednakim ponaredbi, ki so kaznive in brez vrednosti. Thierry-balm 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 5 K, centifolij-mazilo 2 dozi K 3 60 se prave dobita v apoteki pri angelvaru A. Thierry v Pregradu pri Rogatcu.

Ena res splošno priljubljena lekarna je firma P. Irlšič v Pakracu. Opozarjamo na njene inzerate in jo najtopleje priporočamo. **Tvrčka Karl Kocian** tovarna za suknjo, lodne in modno robo iz pristne ovinje volne v Humpolcu prične ravnokar razpošiljati nove vzorce obširnega sklada letne robe za gospode in gospe. — Priporočamo, da se pri potrebi na to staro Humpolčko firmo obrne ker je znana za solidna, o čemur se lahko vsakdo sam prepriča.

Mizarji

se takoj sprejmejo.

Kje pove uprava tega lista. 314

Kovačnica

z velikim kladivom, brusom, mehkom, na dva ognja vse na vodno moč, na jako dobrem prometnem, brez konkurenčnem prostoru, da pod ugodnimi pogoji za več let v najem. Naatop 1. junija 1908. Hinko Dobnik, Zreče pri Konjicah.

Proda se

300 prav lepo posestvo na deželi. Hiša in gospodarsko poslopje je zidano in z opako krito. Zraven je studenec in lepi vrt. Posestva je vsega vkup 14 joh, samih lepih travnikov in njiv in mali vinograd z novim trsom nasajen tudi eden sadonosnik. Posestvo leži tik glavne ceste eno uro od Slov. Bistrškega kolodvora. Na hiši sta dve konjeciji, je gostilna, se sme v hiši piti žganje, vino, itd. trgovina z mešanim blagom. Cena in kar se kdo želi izvedeti se izve pri Mariji Leskovar, na gornji Kožnici, posta Makolje. 300

Fotografije kot znamke

(marke liki znamkam na pis-mah), in dopisnice s sliko izdeluje po vsaki poslani fotografiji po ceni Otto Neumann, Prag, Karolinental stev. 180. Ceniki se pošljejo na zahtevanje brezplačno in franko 296

Bukovi les

(Buchensheitholz) kupi mestna žaga v Ptuj.

Eden pekovski učenec

se sprejme takoj z celo postrežbo in plačo. Franc Bezek, Judendorf Nr. 80. P. Seegraben bei Leoben.

Ženitna ponudba.

294 Sem c. k. služabnik, samec, star 37 let, Stajerc, se želim seznaniti z gospodino ali vdovo od 20 do 30 let staro. Več pismeno. Pisma do 1. maja pod „Vesela bodočnost“, postrestante, glavna pošta Trst.

Najboljše budilnice (Wecker)

registrovana znamka „Adler-Roskopf-Alarm“ se dobi le pri moji tvrđki



Z 1 zvoncem, jekleni anker in „Absteller“ K 3 80
Z cifernico, ki se po noči sveti K 4 20
Z 2 zvoncema, jekleni anker in „Absteller“ K 4 40
Z cifernico, ki se ponoči sveti K 4 80
Konkurenčna budil. K 2 90
Z cifernico ki se ponoči sveti K 3 30
Z lepo malo leseno posado K 4 40
Z cifernico, ki se sveti po noči K 4 80
Športna budilnica K 5 50
Ki se sveti ponoči K 6 —
3 leta pismeno garancijo! Ako nedopade, dan nazaj!
Pošlje po povzetju
prva fabrika ur v Brücku
HANNS KONRAD
c. in k. dvor. list. Brück. št. 876.
Zahtevajte moj glavni cenik, ki ima čez 8000 slik zastoj in biljane prosto. 693

Malo posestvo

tik ceste. dve sobi, nov ške-denj, kuhinja, in hlevi vse obokano, vse v prav dobrem stanu, 7—8 joh posetnega sveta 3—4 joha lesa, stele in drv dovolj, doma dobra pitna voda, se po ceni proda, 500 gold. v gotovini, drugo ostane. Leži v Podjurski dolini na Koroškem. Oglaš sprejme Herman Rohrmeister v Doberlovesi.

Kovačnica

303 v večjem kraju blizu Maribora, v izvrstnem stanju, popolnoma urejena, se da takoj v najem. Vpraša se pri g. Tomas Petar, Rogeiz 29, P. Kötsch.

Nova zidana hiša

s tremi stanovanji, štala kravja, dve svinjski, škeđenj, parna pivnica, vrt, bradje, sadonosnik 1 1/2 joha orane zemlje, se proda na spodnji Hajdini, pri glavni cesti 1/4 ure od Ptuj. št. 70, inzuliranih 2500 gold., zadnja cena 2800 gold. Johan Cafuta. 302

Hiša

se proda v okolici Maribora s krmno in trgovino 2 orala zemlje in gozli. Cena 8.000 gl. Infabulacije 3.000 gl. Naslov „A. M. L.“ Postrestante Maribor 261

Milarski fant

priden, trezen, z dobrimi sprečivali, ki zna v umetnem minju delati, se takoj sprejme. Vpraša se pri g. Karl Wesenschegg v Konjicah. 272



NAJBOLJŠA IN NAJCENEJŠA SEMENA VSCH VRST SAMO PRI Adolf Sellinschegg v PTUJU

Denarna posojila

vsake velikosti po 4 do 5%, proti dolžnemu listu z ali brez prit za jamstvo, plača se v mesečnih obrokih v 1—10 let. Brez posredovalh pristojbin. Posojila na realitet po 3 1/2%, na 30—60 let, najvišje. Večja financiranja. 212
Hitro in diskretno se vse vrši.

Administracija „Börsen-Courier“

Budapest, Postfach. Porto za nazaj se prosti. Prosi se nemško korespondenco.

PIPE

iz Bruyere lesa



primo kvalitet, iz pravega, nevlóživiga Bruyere-lesa. Gladka glava z daleč zavilnim Bruyere-odlivom, visnjati ror, nastnik iz roga in slahv, cena 21 cm. dolga K 150. Ista pipa, ali z okoil rezano Bruyere-leseno glavo K 180. Največja izbira v rekvizitah za kadeenje dohite v mojem ceniku, ki se razpisalja zastoj in pošt nine prosto. Dobi sprej.

c. in k. dvornem liferantu

Hanns Konrad

razpošiljevalna hiša 690 v Brück št. 876 (Češko). Zahtevajte in lastnem interesu moj bogato ilustrirani glavni cenik s čez 3000 podobami zastoj in poštine prosto.

Žensko kolo

dobro ohranjeno, se po ceni proda. Pojsnila daje uprava „Stajerca“. 305

Mlad trgovski pomočnik

mešane stroke, vešč slov. in nemškega jezika, želi s 15. majom službo spreminiti. Gre tudi kot magaciner ali proti malemu plačilu v kakšno pisarno v večji trgovini ali tovarni. Ponudbe pod „J. K. 504“ na upravo „Stajerca“. 408

2 gozdova,

prvi 3 orala zemljišča, lepi smrekovi in bukovi les; drugi 2 orala zemljišča, bukove; se prodata, večji z lesom in zemljo, manjši pa le les za podiranje. Vpraša se pri Johann Krainz, Kokoaljnsak p. Sv. Jurij na Štavnici. 306

Krepki učeneč

se sprejme takoj v trgovini z mešanim blagom Josef Presker Röttschbach p. Konjicah.